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	الهدف 
	تمثيل النقاط على المستوى الإحداثي 

	المفردات 
	يمثل

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب      4) ورقة شبكة إحداثيات         5) أقلام تخطيط أو أقلام ملونة

	التقديم
	مسألة اليوم : مجموع عددين 81, و ناتج طرحهما 1, ما العددان ؟

	التدريس
	نشاط: اطلب إلى الطلبة أن يرسموا شبكة إحداثيات,وأن يكتبوا على المحورين الأعداد من 0 إلى 6 .اطلب إليهم أن يعينوا النقاط ب(4,2), جـ(2,4),ع(4,4)على شبكة الإحداثيات. *سم الزوج المرتب للنقطة ب . *سم النقطة التي يمثلها الزوج المرتب(2,4).
أسئلة تعزيز: اخبر الطلبة أن منيرة اكبر من سهير بـ3 أعوام.اكتب على السبورة قاعدة الدالة التالية : ك+3 بين للطلبة أن هذه القاعدة يمكن استعمالها لإيجاد عمر منيرة عندما يصبح عمر سهير 7 , 8, 9 ,10  أعوام اكتب الآن جدول الدالة الآتي على السبورة .*استعمل قاعدة الدالة ك+3. ما عمر منيرة عندما يكون عمر سهير 7؟ *كيف وجدت عمر منيرة؟ *اكتب عمر منيرة (10) بجانب عمر سهير (7)في الجدول *كيف ستمثل الزوج المرتب (10,7)على الشبكة الإحداثيات؟ *اطلب إلى الطلبة أن يكملوا جدول الدالة ثم اطلب من الطلبة أن يفتحوا كتبهم ويقرؤوا المعلومات الواردة في فقرة (استعد).قدم للطلبة مفهوم تمثيل, وناقشهم في حل الأمثلة.
خطة تدريس بديلة: إذا واجه الطلبة صعوبة في عمل جدول الدالة وتمثيل النقاط على مستوى الإحداثي .فاستعمل النشاط الآتي:اطلب إلى الطلبة أن يستعملوا أقلام تخطيط أو أقلام ملونة لرسم خطوط على طول المحور السيني ولأعلى المحور للوصول إلى النقطة التي تمثل الزوج المرتب.

	التدريب

	1)مثل, وسم كل نقطة مما يأتي على المستوى ألإحداثي:
*ع ( 2 , 2 )     * س ( 4 , 0 )      * ص ( 5 , 6 )
2)كيس حبوب وزنه 5 كيلو جرامات . استعمل قاعدة الدالة 5ح لإيجاد مجموع وزن 0 , 1 , 2 , 3 أكياس من الحبوب .
3)كم يكون عمر صغير الحوت الأزرق عندما يكون طوله 37 قدما؟
	4)  كم يكون طول صغير الحوت الأزرق عندما يكون عمره شهرين ؟
5)  يعمل خالد في متجر للالكترونيات, ويأخذ أجرا يوميا ثابتا مقداره 10 ريالات, و 5 ريالات إضافية عن كل ساعة عمل. استعمل الدالة 5 س + 10 واوجد الأجر الذي سيحصل عليه خالد إذا عمل 2, 3, 4 , 5 ساعات .
	6)  لدى سلطان قسيمه حسم قيمتها ريالان, على أي صنف يشتريه من متجر اللوازم الرياضية. اوجد الثمن بعد الحسم لأصناف ثمنها الأصلي 47 ريالات, و 6 ريالات, و 8 ريالات, و 10 ريالات, واستعمل قاعدة الدالة جـ – 2 .


	التقويم
	مثل, وسم كل نقطة مما يأتي على المستوى ألإحداثي:*       ك ( 7 , 0 )              * ل ( 2, 5 )   

	الواجب
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